

寒潮预警来了! 全省今起连续3天以晴为主

“跌跌不休”的降温来了,而且很剧烈!吉林省气象台昨日上午相继发布寒潮黄色和寒潮橙色预警信号。

辽源接近或达到-30℃

预计未来24小时,辽源、吉林南部、通化、白山、长白山保护区最低气温将下降12~14℃,部分地方可达16℃以上,松原、长春、四平、吉林北部、延边西部最低气温将下降10~12℃。

具体来说:1-3日夜,中西部地区最低气温将低至-25℃左右,其中辽源气温甚至可以低至接近或达到-30℃,东南部地区低温要缓和一些,夜间最低气温一般为-21℃上下,1-2日白天中西部地区最高气温一般为-15℃左右,2日白天就会下降至-13℃,1-3日全省总体气温偏低,预计4日后气温会缓慢回升,请随时保持关注。

今日起雪尽风起

雪花即将散去,2日白天全省就没有降雪了,而且一直持续到4日白天,全省都是以晴为主的天气。

西北风在吹,预计1日午后到2日白天我省中西部地区和延边东部风力稍大,有4~5级西北风,瞬间风力可达6级,加之较低的气温,室外体感会很寒冷。

省气象局启动重大气象灾害(寒潮)Ⅲ级应急响应

2月1日13时30分,吉林省气象局启动重大气象灾害(寒潮)Ⅲ级应急响应。要求省气象局气象服务工作领导小组成员及各内设机构、各直属单位,辽源、吉林、通化、白山、长白山气象局立即进入重大气象灾害(寒潮)Ⅲ级应急响应状态,其他市(州)气象局根据当地实际适时启动相应应急响应。
/城市晚报全媒体记者 王跃 报道



1400余台清雪车辆 15000余名环卫工人 长春市城市管理系统昼夜清雪保畅通

“我们凌晨4点多就上街了,车少人稀,早高峰前基本就把主街路清理出来了!”2月1日上午11时,在南湖广场附近,一名环卫工人告诉记者,清雪工作从凌晨一直持续到中午,大家的辛苦付出确保了主城区交通的顺畅有序。

1月31日至2月1日,长春市出现大面积降雪天气,长春市城市管理系统提前安排部署,应对降雪。从1月31日中午12时降雪开始后,全市1400余台清雪车辆设备对路面进行反复清扫;2月1日凌晨,15000余名环卫工人对人行步道、公交站点、马路边石等区域的积雪进行清扫。截至1日早7时,降雪

停止,累计降雪量3.6毫米,接近大雪量级。由于降雪量大,降雪时间长,给清雪工作增加了难度,经过城市管理系统昼夜奋战,基本保证了2月1日早高峰交通顺畅。

下一步,长春市环卫部门还将连续奋战,歇人不歇车,机械化清扫快速路及主要街路,人工清扫路边带和人行步道,保证交通顺畅和市民正常出行。环卫系统提醒广大市民,下雪天注意行车安全,请主动避让清雪车辆和环卫工人,也提醒广大商家自扫门前雪,配合环卫部门的清雪工作。
/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道 蒋盛松 摄

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21032期开奖公告

开奖号码:373

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选3	9476注	1040元	9855040元
组选3	10675注	346元	3693550元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:19903612元。

中国体育彩票排列5第21032期开奖公告

开奖号码:37319

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	66注	100000元	6600000元

全国销售金额:14423116元。

体彩超级大乐透第21014期开奖公告

本期开奖号码:07 13 20 27 29 04 09

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	3注	10000000元
	追加	0注	0元
二等奖	基本	99注	114748元
	追加	35注	91798元
三等奖	272注	10000元	2720000元
四等奖	947注	3000元	2841000元
五等奖	17023注	300元	5106900元
六等奖	27119注	200元	5423800元
七等奖	37510注	100元	3751000元
八等奖	704843注	15元	10572645元
九等奖	6984700注	5元	34923500元

本期一等奖出自:河南(基本1注)、湖北(基本1注)、云南(基本1注)。

990703349.78元奖金滚入下期奖池。

篮球少年石学念与体彩的不解之缘

近日,一位少年穿着围裙在摊位旁运球视频走红网络,有网友对他点评“身上穿的是生活,手中打的是梦想”,引起大家的共鸣。这位名叫石学念的少年,生活在贵州省黔东南州镇远县江古镇大岭村,他坦言,自己的筑梦之路充满艰辛,幸而一直有体彩的支持与陪伴。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第21014期
奖池余额为
136068104.04元

瞄准“中国体育彩票赞助”投篮

石学念接触篮球是在小学四年级。“那年,邻村举办农民运动会,我感觉那些代表自己村去打篮球,为村争光的叔叔、哥哥们非常光荣,因此特别向往。”石学念还记得,父亲花了15块钱给他买了一个篮球,尽管那个橡胶材质的篮球拍起来会感到疼,但他十分珍惜,练习得非常卖力。

石学念说:“科比有句名言‘你见过凌晨4点的洛杉矶吗?’其实我小时候也经常4点起床练球,一个人在黑黢黢的操场拍球、运球、投篮,现在回想起来都觉得不可思议。”

当时,操场上两个篮球架的篮板上写着“中国体育彩票赞助”。石学念从这8个字中找到了进球的窍门,“要想进球,就要瞄准‘中国体育彩票赞助’的‘赞’字。球打到‘赞’,弹回来,恰好进框。”这是他与体彩首次结缘。



参加“体彩杯”成为二级运动员

石学念对篮球的热爱得到了家人的大力支持,高中时,他拿着父亲两个月的工资,一个人坐了14个小时火车到广东惠州接受7天专业训练。

随着篮球水平不断提高,石学念参加了很多比赛,也获得了很多荣誉,不过令他印象最为深刻的是参加“体育彩票杯”2017年贵州省青少年篮球锦标赛。

赛前,石学念在打球时脚踝意外受伤,看到检查结果为“骨折”时,他放声痛哭。医生建议静养,石学念却不甘放弃。“脚踝不能动,我就进行球感训练,一天都没落下。”幸运的是,石学念顺利康复,2个月后如愿参加比赛,并代表黔东南篮球队取得全省第二名的好成绩,他也为此获得了国家二级运动员证书。

石学念与体彩的缘分在他进入大学后仍在延续。2018年,石学念以体育专业第一名的成绩考入贵州师范学院体育教育专业。2019年,为进一步推进体教融合,贵州省体育局与贵州省教育局联合主办2019年“体育彩票杯”首届贵州省大学生篮球联赛,贵州大学、贵州师范大学、贵州民族大学等8所高校组队参赛。

由于是主客场赛制,高校办赛的积极性很高。“比如我们学校拿手项目是舞龙舞狮与花样跳绳,中场休息时,就会安排这两个项目进行表演。”石学念赞叹,“体彩不仅支持了篮球比赛,也为高校进行文化和特长展示提供了舞台,很有意义。”

本次联赛历时近2个月,奉献了

70场精彩比赛,石学念也因表现突出获得了“三分王”与“体育道德风尚奖”荣誉奖章。

接过体彩接力棒 传递公益正能量

尽管石学念曾多次获得“优秀运动员”、“最佳后卫”等荣誉,但他1.67米的身高依然受到很多质疑。“可以说,我是在质疑声中长大的,然而我有对篮球的热爱,有家人的支持,我从没动摇过对梦想的追逐。”

对于在网络走红,石学念感到意外,“那天很冷,早上7点多就起床帮妈妈看摊,下午趁人少时打篮球暖身子,结果被朋友路过拍到了。过程中摔了一跤也被拍进视频里,我看了觉得很有趣,就发到了抖音上,没想到三个小时不到,点赞量就突破百万人次。”

石学念向记者介绍,高中时,他就经常把自己打球的视频上传,收到过很多点赞。“我认为大家就是喜欢我‘小个子,大能量’,我也很享受分享快乐的过程。这次一夜之间多了十几万粉丝,甚至受到人民日报、中央人民广播电台等媒体的关注,我想主要是因为我传递的正能量感动了大家。”

石学念了解到,每年都有相当一部分体彩公益金用来支持青少年体育,他作为其中受益者,愿意接过体彩的爱心接力棒,继续向社会传递公益正能量。他说:“我从小有个愿望,要为村里安装一个灯光球场,也许无意间能照亮某个同样喜欢篮球的孩子心中的梦想,就像当年我瞄准‘中国体育彩票赞助’投篮一样。”
/王红亮

